

Docket Number: TC26-029 **Redacted Public Version**
Subject Matter: First Data Request
Request to: Clarity Telecom, LLC
Request from: South Dakota Public Utilities Commission Staff
Date of Request: July 15, 2026
Response Date: July 29, 2026
Supp Response Date: August 21, 2026

Clarity Telecom, LLC, hereby submits its Supplemental Response to First Data Request 1-2.

1-2) Clarity notes on Exhibit A – ILEC that it “will review the build plans for 2026 in order to address the milestone obligation of 504 by the end of 2026”. What are Clarity’s current plans to meet this obligation? How many of the 504 deployments does Clarity currently have completed?

Response: Currently, the following locations are complete or in progress, [REDACTED] This will allow us to exceed our milestone obligation of 504 locations for 2026.

[REDACTED]

The total planned locations for 2026 [REDACTED] This increase will also allow us to meet our milestone obligation for the current 2027 planned passings, however, the team will continue to review the 2027 and 2028 design as we solidify the budgets and ensure that we meet the 12/31/2028 obligation of 1,008 locations by the end of 2028.